

“真能测试爱情啊？那我得去测测，达不到90分我得再考虑一下，哈哈。”“免费送玫瑰，钻石饰品还这么便宜，这下求婚肯定能成功！”……

昨天，世纪缘情人节超级省钱买钻的消息一经发布，立刻激起强烈反响。截至发稿前，微信关注新增数千人。

据了解，世纪缘推出的情人节超值精品钻饰，699元就能买一款精品钻石吊坠；相恋精品钻石女戒1399元；情侣对戒最低仅需1999元；超值爱在我心精品钻石套装，仅需3999元；29999元就能买到精品克拉钻戒。

此外，世纪缘还斥巨资打造爱情检测仪，他有多爱你，一测就知道。如果测试分数为满分100分，无论你买的钻饰多少钱，世纪缘为你买单，你将免费获得这款钻石饰品。

另据了解，世纪缘还从昆明空运9999朵精品玫瑰，情侣们现场和灰太狼合影，关注世纪缘官方微信，发布合影照片，即可免费领取玫瑰。

超级省钱买钻，还有机会免费得钻石，除此之外，还能免费领玫瑰，很多情侣都在急切盼望明天过一个不一样的浪漫情人节。



本地珠宝巨头世纪缘，每次活动都引发上万人前来抢购。本图为去年圣诞节市民抢钻场景。

最省钱买钻 明天到世纪缘 测他多爱你 情人节high翻天

■情人节为爱疯狂，钻石吊坠仅需699元，钻石女戒1399元，钻石对戒仅需1999元，2.99万买精品克拉大钻

■爱情检测仪，测他多爱你，满分免费赢钻石，世纪缘为你买单。还有9999支玫瑰免费送情侣



“96.5分！只差一点点，就能免费得钻石了，不过还是很开心哟！”

实在太省钱 市民请假来抢钻

明天就是情人节了，这是很多恩爱情侣们示爱的日子，女人最想要的是一颗让她怦然心动的钻石。

从上周开始，很多商家就已经打出各种优惠促销活动，吸引市民，提高销量。

“明晚和女友要过一个浪漫的情人节，肯定要买情侣对戒，这不今天请了一上午假过来买。”家住高新区的程先生对笔者说道。

据笔者了解，由于世纪缘本次活动推出的钻饰是前所未有的优惠力度，自活动开展以来，每天都有很多市民前来抢钻。昨天是周三，世纪缘旗舰店里前来买钻的市民依然络绎不绝。

据笔者了解，由于钻戒太实惠，自活动开始后，世纪缘每天都有很多市民前来抢钻。有情侣前来买情侣对戒的，有白领丽人为犒劳自己买女戒的，还有很多为扮靓自己或给女友、爱人送惊喜前来买吊坠的，每个柜台前都挤满了前来买钻的市民。很多市民特意请假前来买钻，就怕来晚了买不到。

组委会在这提醒广大市民：本次活动一直持续到本周末，想省钱买钻的市民要抓住机会。



情人节示爱武器——情侣对戒，在世纪缘仅需1999元就能买挚爱精品情侣对戒。这套名为“爱在我心”的精品钻石套装，只需3999元，受到很多情侣及白领丽人的热捧。

浪漫情人节，测爱满分赢钻石

“明天一定到世纪缘去测爱，这可是检测他对我的爱真诚不真诚的好机会啊！”“还有机会免费得钻石呢，真能得100分的话，我得挑个最大的钻石！”

昨天，很多市民在微信上纷纷留言，对世纪缘推出的爱情检测仪非常感兴趣，表示到时一定前去测爱。

据笔者了解，只要扫描二维码加世纪缘官方微信，情侣们即可参加爱情检测活动。男方手持话筒，对女方深情表白：亲爱的，我爱你；宝贝，我爱你。屏幕上就会显示检测分数，每人有三次机会，取最高值。测试分数为多少，市民购钻时在原来价格基础上再减去相应的钱数。如果所测分数为满分100分，所购钻饰，无论多少钱，世纪缘为你买单，钻饰免费送给你。

此外，世纪缘还为广大情侣们制定了精美的“爱情鉴定证书”。根据相应分数，情侣们现场可领取相应的“爱情鉴定证书”，作为纪念。

他有多爱你，明天赶快到世纪缘来测试吧。

明天到世纪缘购钻，省钱到尖叫

省钱大了，699元买精品钻石吊坠

笔者采访了解到，活动期间，珠宝巨头世纪缘专门准备了数百款适用于日常佩戴的高性价比钻石吊坠，所有的吊坠均是从未有过的优惠价格，比平时便宜一大截。

尤其需要指出的是，其中一款名为锁爱的精品钻石吊坠，仅需699元。星恋精品钻石吊坠，999元就能买到。这两款精品钻石吊坠均比平时省上千元，因数量有限，情侣们想要趁早。

省钱数千元，钻石女戒仅需1699元

笔者昨天获悉，情人节活动期间，世纪缘准备了数百款超值精品钻戒，最大限度地满足情侣及白领丽人的时尚需求。其中一款名为相恋的钻石女戒，1399元就能买到手。公主

钻石女戒，只需1699元。这是济南珠宝市场上从未有过的低价，比平时省钱数千元。

目前，很多想情人节示爱的男性及白领女性咨询这两款精品钻石女戒。

省钱到底 1999元就能买情侣对戒

笔者采访了解到，这次情人节活动，世纪缘专门为情侣们准备了数百款精品情侣对戒，价格全部比平时低很多。

尤其需要指出的是，为满足多数情侣示爱需求，特别推出了两款高性价比情侣对戒，挚爱情侣对戒，仅需1999元。还

有一款信仰情侣对戒，2999元。均比平时买省上千元。

“情人节表白，肯定要买情侣戒，再加上一束玫瑰，她肯定接受我！情人节，我肯定去世纪缘买对戒！”准备情人节求婚的李先生兴奋地对笔者说道。

超值情人节钻石套装，仅售3999元

今年情人节，世纪缘特别推出精品钻饰套装，以满足广大泉城情侣情人节购钻需求。据笔者了解，套装包括一款精品钻石吊坠、一款精品钻石女戒以及精品钻石耳饰一套。其中一款爱在我心精品钻饰

套装，仅售3999元。甜蜜温情精品钻饰套装，4999元买到手。

目前，很多市民咨询钻石套装，在此提醒大家，由于钻石套装是情人节特供产品，数量非常少，想要购买的市民一定要趁早。

精品克拉钻戒，最低仅售29999元

很多女性都想拥有一款璀璨夺目的克拉钻戒，昨天，世纪缘公布29999元就能买精品克拉钻戒的消息后，数十位女性咨询克拉钻戒相关情况。据笔者了解，本次活动，世纪缘推出了数百款精品克拉钻戒，在这批克拉钻戒里，既有1克拉日常佩戴级别的克拉大钻，也有市场难得一见5克拉极品大钻，最低仅需29999元，就能买一款克拉钻戒。这些克拉钻戒，均具有GIA权威鉴定证书，确保最好品质。



情人节你最炫，到世纪缘，29999元就能买到一款精品克拉钻戒。

关注微信晒照片，情人节免费领玫瑰

据笔者了解，这批从昆明空运过来的9999朵精品玫瑰已运抵济南。明天，情侣们到世纪缘，手持玫瑰和灰太狼合影留念，扫微信加关注，把合影发布到朋友圈里，即可免费领取玫瑰。



温馨贴士：测他多爱你 明天就到世纪缘

◆活动时间：2014年2月8日-2月16日

◆活动地点：
世纪缘旗舰店(泉城路新华书店东80米)
世纪缘品牌店(泉城路沃尔玛一层)
恒隆世纪缘专柜(恒隆广场西塔二层281室)
万达世纪缘专柜(魏家庄万达广场一层)
百盛世纪缘专柜(百盛商场A1区2楼)